
Petrovice
Kraj: Středočeský Okres: Rakovník

Správní obvod: Rakovník GPS souřadnice: 50.067257N, 13.639169E

Nadmořská výška: 386 m n. m. První pís. zmínka: 1520 (504 let) Katastrální výměra: 699 ha

Počet obyvatel: 277 PSČ: 270 35

Adresa URL: www.obec-petrovice.cz

Historie obce Petrovice
Hlivojedy stály v místech petrovického hřbitova a sídlila v nich vladycká rodina neznámého erbu. První
písemná zmínka o této obci je z roku 1360. Ve vsi se často střídali majitelé, a tak bývala rozdělena.
Někdy až na tři díly. Roku 1506 ji zdědil Jindřich z Chmelic, který téhož roku zemřel, a proto připadla
jako odúmrť králi. Král Vladislav postoupil ves Kateřině, sestře zemřelého a jejímu muži Petru
Holému z Chrástu.
Jezvece, neboli Jezevce, se nacházely v místech mezi Petrovicemi a Novým Dvorem. První dochovaná
písemná zmínka o nich pochází z roku 1383. Tohoto roku zemřeli Vachek a Bohuněk. Jejich dědiny
připadly králi, jenž je daroval Maršíkovi Nadřínkovi z Drasovic. Ješek z Jezvec a jeho manželka Zdeňka
proti tomu kladli odpor, protože byli příbuzní zemřelého. Ješek se vyrovnal s Nadřínkem a nakonec se
vsi ujal. Během husitských válek byla osada zcela vypálená a zarostla lesem. Od roku 1499 držela pustou ves
Justina z Holešovic, která ji v roce 1510 prodala Petru Holému z Chrástu.
Petr Holý z Chrástu po získání obou původních vsí založil uprostřed nich vesnici novou, která nese
jméno Petrovice po svém zakladateli. V této osadě byl poplužní dvůr, při kterém stála tvrz, pivovar,
krčma a sedm stavení. Poněvadž obě původní vsi byly lénem křivoklátským, byl držitel Petrovic povinen
podle potřeby poslat na hrad dva oděnce na koních. Zajímavostí je, že první písemná zmínka o nově
vzniklé osadě pochází až z roku 1520. Petr Holý byl od roku 1514 úředníkem a v létech 1520-1528
dokonce hejtmanem na Křivoklátě. Později Petrovice často střídaly majitele, až je roku 1709 koupil Jan
Josef z Valdštejna, který tady postavil kostel, faru, školu a dvůr přestavěl na zámek. V něm nechal zřídit
domácí kapli sv. Michala.
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